
V Londýně se chci jít podívat na
Kvitovou, plánuje stolní tenistka
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Olympiádu si chci užít i jako divák, těším se na Kvitovou
Sport je smyslem jejího života. Sportem se živí i odpočívá. Proto se také rozhodla studovat Fakultu tělesné výchovy
a sportu UK. Ačkoli dnes šestadvacetiletá stolní tenistka Bc. Iveta Vacenovská dlouhodobě žije a trénuje v rakouském
Linci, chce přesto pokračovat v magisterském studiu na UK v Praze. Před tím ji však čeká životní turnaj na olympiádě
v Londýně.

Místenku směr Londýn jste si zajistila s velkým předstihem už před rokem. Uzpůsobila jste tomu trénink?
Vypadala vaše letošní příprava s výhledem na olympiádu jinak než v předchozích sezonách?
Na olympijské hry jsem postoupila přímo ze světového žebříčku již před rokem, tím pádem jsem nemusela hrát
kvalifikační turnaje, což jsou nejtěžší utkání, která jsem kdy v životě hrála. Celou sezonu jsem si skutečně upravovala
podle her, například místo trávení vánočních a novoročních svátků s rodinou jsem letěla trénovat na dva týdny do Číny.
V rámci přípravy jsem pak letěla do Asie v květnu znovu. Těsně před hrami jsme absolvovali závěrečnou společnou
přípravu evropských hráčů v Düsseldorfu.
Bude to vaše olympijská premiéra. Jste nervózní?
Olympijské hry mají určitě jiný nádech než ostatní turnaje, nevyrovná se tomu ani mistrovství světa nebo mistrovství
Evropy. Přeci jenom je to turnaj, který se koná jednou za čtyři roky, všichni sportovci se ho chtějí účastnit. Zatím na mě
nervozita nedolehla a doufám, že ani po vypuknutí olympiády se tlak nezvětší. Důležité je nepřipouštět si to a olympijské
zápasy brát jako každé jiné.
Na co se do Londýna nejvíc těšíte?
Na speciální atmosféru, kterou přinášejí olympijské hry. Určitě si nenechám utéct slavnostní zahájení. Mám ráda sport
celkově, takže se těším, že poznám různé sportovce a že budu chodit jako divák také na ostatní sporty. Snad stihnu
zajít na nějaký zápas Petry Kvitové.
S jakým výsledkem olympijského turnaje byste byla spokojená?
Hraje se rovnou vyřazovacím systémem, takže říct přímo, s jakým výsledkem budu spokojená, je těžké. Každý vyhraný
zápas a kolo budou úspěch, čím více jich bude, tím budu spokojenější.
Loni v květnu jste absolvovala bakalářský obor tělesná výchova a sport na FTVS UK. Chcete v budoucnu zůstat
u vrcholového sportu třeba jako trenérka? Jak se vám dařilo skloubit studium na UK s vrcholovou sportovní
přípravou?
Zatím jsem ukončila bakalářské studium, na které jsem potřebovala pět let k dokončení. Samotné studium pro mě
není až takový problém, jako spíše skloubit školní termíny, zápasy a neustálé cestování – žiji v rakouském Linci. Po
olympijských hrách mám v plánu pokračovat v navazujícím magisterském studiu, u stolního tenisu bych ráda zůstala v
nějaké funkci i po ukončení profesionální kariéry.
Kdo vás ke stolnímu tenisu přivedl?
Mým prvním trenérem byl manžel máminy kamarádky. Všechno to do sebe tak nějak zapadlo. Viděla jsem v hale, jak
tam všichni pinkají, a údajně jsem hned chtěla hrát taky.
Jak od stolního tenisu odpočíváte?
Většina mých koníčků je spojená se sportem. Pokud vyjde čas, v létě ráda jezdím triatlony, hraji tenis nebo bruslím,
v zimě jezdím do hor na snowboard. Jinak relaxuji hlavně u filmů, seriálů a knížek, ráda poslouchám hudbu nebo si
zajdu na dobrou večeři.
Zdá se, že sport je pro váš život skutečně zásadní. Najde se vůbec nějaký, kterému nefandíte?
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Určitě ne, každý sport je v něčem specifický. Jediné, co mi vadí, je to, když mám problémy, abych splnila zápočet ve
škole. Trápím se třeba s gymnastikou. No a vlastně taky obdivuji ty, kdo se po lyžařském kurzu vydají ještě na běžky
(smích).
• Iveta Vacenovská na olympiádě v Londýně

Datum a místo narození: 22. 3. 1986, Hodonín

Sport, disciplína: Stolní tenis

Trenér: Bian Ya Dong

Kdy bude závodit v Londýně: Závodit se začíná 28. července
Finále: 1. srpna

  Přečtěte si další články o olympijských hrách v Londýně, které pro vás připravila redakce i-Fora.

http://iforum.cuni.cz/IFORUM-13185.html

